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У 2024 році кількість студентських наукових публікацій – 56. 

Студенти у 2024 році взяли активну участь у: 

  Звітній науковій студентській конференції Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника (квітень 2024 року); 

  Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих вчених та здобувачів: 

«Вдосконалення правового регулювання: погляд молодих науковців» (травень 2024 року); 

  Всеукраїнській науково-практичній конференції “Конституція України щодо дотримання 

основних принципів організації та здійснення публічної влади: погляд у світлі євроінтеграції” 

(червень 2024 року); 

  ІІ Міжнародній науковій конференції «Сучасні пенітенціарні системи та системи пробації – 

простір необхідних інновацій» (Республіка Польща, листопад 2024 року). 

 

27 березня 2024 року голова обласної ради Олександр Сич та голова ОДА/ОВА Світлана 

Онищук вручили сертифікати на отримання стипендій голови обласної ради та голови 

обласної державної адміністрації студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти, 

серед яких - студентка Навчально-наукового юридичного інституту ПНУ ім. В. Стефаника 

Іванчук Марта (науковий керівник – завідувач кафедри теорії та історії держави і права, 

доктор історичних наук, професор Адамович Сергій Васильович). 

У листопаді 2024 року студентка Навчально-наукового юридичного інституту Діана Дарвай 

увійшла до числа стипендіатів Фонду Інституту Східних досліджень (м. Варшава, Республіка 

Польща). 

 

Також здобувачі НН Юридичного інституту активно у звітному році займалися міжнародною 

науковою діяльністю: 

1) 16-18 квітня 2024 року студентка бакалаврату Антонія Колесова взяла участь в Una 

Europa Days в рамках проєкту Una4UA2 у Польщі (м. Краків) на базі Ягеллонського 

університету;  

2) вкінці травня 2024 року студентки НН ЮІ Анастасія Запоточна, Ірина Остап’юк, 

Христина Мартищук, Юлія Пашковська, Діана Семців, Вікторія Ільчук, Ангеліна 

Іванишин, Ганна Голубош, Оксана Іванчук)    в межах співпраці з Академією Юстиції 

взяли участь у робочих зустрічах з партнерами у Польщі (м. Варшава) в Академія 

Юстиції разом з ректором ПНУ, директором та викладачами НН ЮІ;  

3) студентки НН ЮІ Мар’яна Баранчук, Юліана Веляник перемогли у конкурсі Erasmus+ 

і протягом осінньо-зимового семестру 2024 року навчаються у Польщі (м. Лодзь) в 

Лодзькому університеті; 19-20 листопада студентки НН ЮІ Юлія Пашковська і 

Оксана Іванчук взяли активну участь з доповідями у ІІ міжнародній науковій 

конференції «Сучасні пенітенціарні системи та системи пробації – простір необхідних 

інновацій», яка проводилася Академією юстиції (Республіка Польща);  



4) у 2024 році аспірантка кафедри політики у сфері боротьби зі злочинністю та 

кримінального права Ірина Варивода в межах проєкту Erasmus+ взяла участь у 

академічній мобільності у Словаччині (м. Пряшів) на Греко-католицькому 

богословському факультеті Пряшівського університету. 

 

Крім того, 5 грудня 2024 року у Києві відбулася масштабна Міжнародна правозахисна 

конференція «Десятиліття 2014-2024. Відвойовуючи права людини. Зберігаючи демократію», 

що зібрала понад тисячу учасників з усього світу. Серед них – представниці Навчально-

наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника: Неля Грінечко, Діана Семців, Марта Іванчук, Вікторія Ільчук та Вікторія Лилак.  

Також на виконання Меморандуму про співпрацю від 10.03.2023 р., укладеного між НН 

Юридичним інститутом ПНУ та НН Інститутом права ЛДУВС, студенти закладів реалізували 

академічну мобільність студентів. Упродовж 18-22 листопада 2024 р. студенти з Івано-

Франківська (Доскоч Валентина, Кучерявчик Дарія, Стручинська Христина, Тимощук Юлія, 

Сікан Анна, Шпильчин Вікторія) та Львова (Тарнавчик Тарас, Ніщуков Сергій, Паньковецька 

Юлія, Блятник Анастасія, Скочиляс Наталія, Никіпанчук Богдана) реалізували можливості 

навчання за освітньо-професійною програмою «Право» у стінах закладів-партнерів, тим 

самим забезпечивши результати набуття відповідних компетентностей у вигляді прослуханих 

лекцій та засвоєних тем семінарських (практичних) занять.  

У 2024 році відновив діяльність Науковий сектор студентів НН ЮІ. Крім того, 10 травня 2024 

року Науковий сектор Навчально-наукового юридичного інституту та Наукове товариство 

студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених юридичного факультету Львівського 

національного університету імені Івана Франка підписали меморандум про співпрацю. 

 

 

 

 


